

Tisková zpráva

Praha, 4. prosince 2019

Nalad'te se na Vánoce v Harfě Galerie Harfa pomáhá a naděluje

Galerie Harfa připravila bohatý vánoční program pro své zákazníky. Bude se péct vánoční cukroví i tvořit v kreativních dílničkách. Babičky budou číst pohádky, těšit se můžete i na hudební vystoupení a koncert. Tradičně se bude péct vánoční cukroví, ale především Galerie Harfa bude nadělovat.

Obchodní centrum Galerie Harfa se snaží svým zákazníkům zpříjemnit předvánoční shon a náročné nakupování. Po celý prosinec k dispozici vánoční relaxační zóna, kde si odpočnete, nabijete mobilní telefon. Ale především načerpáte síly na další nákupy v některém y více než stovky obchodů, které Galerie Harfa nabízí. Na střeše obchodního centra si můžete vychutnat svařák, trdlo a další spoustu sladkých i slaných dobrot na vánočních trzích.

V Galerii Harfa je připraven bohatý program na každý adventní víkend. Kreativní tematické workshopy pro děti i dospělé, kde si můžete vyrobit vánoční ozdoby a dekorace nebo betlém. Každou sobotu najdete v relaxační zóně milé babičky, které dětem předčítají vánoční příběhy. V neděli se promítají pohádky. Každý víkendový den si můžete v Galerii Harfa poslechnout živou hudbu.

V sobotu 7. 12. vystoupí ve 14.30 ve vánoční relaxační zóně zpěvák Petr Kutheil a dětský sbor Coro Piccolo s vánočním koncertem.

Již tradičně, jako v loňských letech, bude Galerie Harfa opět vonět cukrovím. V kuchyňském studiu se každý adventní víkend peče. Vánoční perníčky, vanilkové rohlíčky, linecké cukroví, ale i vánoční sušenky. V letošním roce se Galerie Harfa rozhodla pomoci. Vánoční cukroví poputuje k těm, kteří si sami nemohou upéct. Ve spolupráci s Ústavem sociálních služeb v Praze 4 a neziskovou organizací Letokruh bude cukroví předáno seniorům, o které tyto organizace pečují. Senioři z branického Domu s pečovatelskou službou si tak užijí chutné a voňavé vánoční svátky. Přijďte pomoci s pečením. Každý adventní víkend od 13.00 do 18.00 v Galerii Harfa.

„Pomáhat je normální a krásná činnost, která zahřeje u srdce. Babičky i dědečkové ocení ochotu, váš čas, ale především vynikající vánoční cukroví, které je potěší,“ zve na akci marketingová manažerka OC Galerie Harfa Martina Tlustá.

Celá akce probíhá ve spolupráci s neziskovou organizací Letokruh, která sdružuje seniory a snaží se jim ukázat, že i ve svém věku mohou být užiteční a potřební. Staří lidé, kteří zůstanou osamoceni často velice rychle upadají do sociální izolace a je pro ně velice složité se z ní dostat. Letokruh prostřednictvím dobrovolnictví jim ukazuje, že mohou být potřební. Dobrovolníci se mnou realizovat v nejrůznějších oblastech. Babičky chodí číst dětem do mateřských škol, také navštěvují různé kluby, dělají společníky dalším osamoceným seniorům nebo chodí pomáhat do zvířecích útulků. Senioři tím získávají nové přátele i životní cíl.

Galerie Harfa bude také nadělovat. Pro své zákazníky má připraveno přes dva tisíce drobných dáreků jako poděkování za návštěvu.

Na sociálních sítích (www.facebook.com/galerie.harfa a www.instagram.com/galerie_harfa) se bude soutěžit o dárkové poukázky v hodnotě celkem 48 000 Kč, které si mezi sebou rozdělí 6 výherců. Stačí se jen vyfotit ve #photoroomharfa a přidat fotografii na svůj Instagram s příslušným hashtagem. Kompletní pravidla jsou k nalezení na webu www.galerieharfa.cz

Kontakt pro média:

Martina Tlustá

Marketingová manažerka

tel.: +420 731 624 821

e-mail: martina.tlusta@galerieharfa.cz

O OC Galerie Harfa

Galerie Harfa v pražských Vysočanech byla otevřena 11. listopadu 2010. Již od počátku svého provozu se profiluje jako obchodní centrum nové generace. Jedním z výjimečných rysů je propojení se sousední O2 arenou, patřící mezi nejmodernější komplexy tohoto typu v Evropě. Ve 160 obchodech Galerie Harfa zákazníci nejen nakoupí, ale také žijí zábavou, sportem a módou. Střecha Galerie Harfa se od roku 2011 pyšní DinoParkem, který je jediný v Praze a do hlavního města přináší ověřený koncept zábavy a vzdělávání známý z Plzně, Ostravy a Vyškova. V zimních měsících je na střeše v provozu kluziště o rozměrech 20 × 30 m. V srpnu 2016 dokončila investiční skupina WOOD & Company akvizici administrativního a obchodního centra Galerie Harfa a stala se tak jejím novým akcionářem.
